复式 + 倍投 买排列玩法双管齐下

购彩"专一"三地彩友各擒百万

7月初,新疆乌鲁木齐 311万、湖北武汉 310万以及辽宁大连 104万元得主现身领奖。这三个大 奖均出自排列 5 或排列 3 游戏。三位大奖幸运儿均为"专一"型购彩者,平时只钟情排列玩法,有的通过倍投+定位复式,有的通过单式+倍投,还有的多管齐下,各自拿下大奖。 ■专题整理 陈敏

特殊号码守一年

乌鲁木齐购彩者终中 311 万

7月4日,乌鲁木齐彩友张 先生现身新疆体彩中心,领取了 排列玩法大奖311万余元。

7月3日,在体彩排列玩法第18177期开奖中,张先生凭借3张彩票,拿下31注排列5以及10注排列3,合计收获奖金310万余元。当期的开奖号码为22257。

从张先生出示的彩票来看, 共打票三张,每张都有收获。排列 5中,一张为直选投注30倍,命 中奖金300万元。另一张为复式 票,前四位号码为定选,最后一位 的号码,张先生选择了全包,中得 奖金10万元。还有一张排列3, 投注10倍,拿下奖金1万余元。

张先生今年 50 多岁,购买体彩多年,平时只玩排列 3 或排列 5,可以说是很专一的排列玩法购彩者。"22257"对张先生来







中奖彩票

说,有着特殊的意义,这一年来,只要购买排列5他就会选择这注号码。也许是对这份坚持的馈赠,这5位数字终于7月3日变成了价值310万的彩票。

"以前也中过奖,最多中过 20万,这种百万元大奖也只是 盼着,没想到真的盼来了。"张先 生若有所思地说,"一直买这几 个号码,好像已经习惯了。如果 这一期不中可能下次我还会买, 也说不准哪天就放弃了,这种事情谁又能说得准呢。"的确如此,这平凡的一天中隐藏的惊喜,是张先生始料未及的,从河南来新疆务工,张先生记不清有多少次"月是故乡明"感叹,在太阳又升起的时候为了生活继续奔波。

从开奖的那一刻,张先生的 生活终于可以不再那么潦草,有 了这笔奖金,他表示一切都会好 起来。

及时调整投注策略

武汉彩友买十年中 310 万

7月5日,湖北武汉彩友张 先生来到省体彩中心,领取排列 5大奖300万元。

张先生出示的是两张 7 月 4 日开奖的排列 5 第 18178 期 直选定位复式中奖彩票,一张投注了 10 倍,一张投注了 20 倍,单张投注金额都是 160 元。两张彩票共中得排列 5 大奖 30 注,奖金 300 万元。另外,张先生手上还有两张单式 50 倍的排列 3 中奖彩票,奖金合计 10.4 万元。

张先生说,他喜欢体彩排列 玩法,十年来养成了每天购买的 习惯,感觉好的时候多买一点,感 觉差的时候就少买一些。这些年, 他中过的排列 3 奖不计其数,但与排列 5 大奖总是差那么一点点。张先生激动地说:"印象最深的是去年投注的 1 注 18644,投了 100 倍,与中奖号码 18744 一号之差,错失千万元大奖。"

正是有过与千万元大奖失之交臂的经历,张先生接受体彩店业主的建议,之后的投注计划调整为以直选定位复式倍投为主。这期间,张先生也曾有过多次放弃的念头,终在业主的劝说下,坚持了下来。这一次,终于如愿以偿中得大奖。

关于未来的投注,张先生信 心满满,"争取下次再来兑奖。"



"直选 + 倍投"排列 3

大连彩友大胆投注中 104 万

7月2日,辽宁大连彩友杨 先生现身市体彩中心,领走排列 3大奖104万元。

6月30日,在体彩排列3第18174期开奖中,杨先生一人以4张彩票倍投的方式拿下1000注直选奖,合计中出奖金104万元。当期的开奖号码为019。

杨先生今年 30 多岁,领奖时出示了 4 张中奖彩票,从 6 月 30 日 17 时 26 分起先后出票,所选择的号码为"019",每张彩票均为 250 倍直选投注,总计进行 1000 倍直选投注。当晚开奖后,杨先生通过手机查询到开奖号码正是"019",并默默计算出奖金超过百万元。第二天,杨先

生像往常一样到投注站买彩票, 顺便咨询了兑奖相关事宜。7月 2日上午,杨先生专程请假到体 彩中心办理兑奖。

杨先生坦言,找到适合自己的玩法很重要。体彩的所有玩法中,杨先生只研究排列3,因为平日工作之余精力有限,排列3中奖数字只有3个,研究起来相对来说容易些。

尽管此次命中大奖,杨先生 也并不认为自己有多么高深的 投注技巧,坚信:斩获大奖,足够 的经验加上运气二者缺一不可。

此次中奖,他研究走势后分 析,感觉这组号码瞅着顺眼,差 不多有希望中奖,于是在经济承



中奖彩票

受范围内加大了投注倍数,结果 收获 104 万元大奖。

复式中 1002 万 胆拖中 991 万

"技术型"投注 两地彩友各擒头奖

买体彩大乐透,选号技巧和投注方式哪个更重要?近日,河北保定1002万、江苏盐城991万元得主现身领奖。前者采用7+2复式投注,后者采用"前区3胆19拖+后区2"的胆拖投注。不过,与投注方式的技术含量满满相比,两位幸运儿在选号方面则随意太多,一人匆忙写号,一人凭感觉写号。

保定彩友 7+2 复式投注

信手拈来的号码中了 1002 万

7月10日,河北保定一位购 彩者在妻子的陪伴下现身省体彩 中心,领走大乐透1002万元大奖。

7月7日,在体彩大乐透第18078期开奖中,该幸运儿凭借一张7+2复式票,拿下一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票擒奖1002万余元。

据称,他购彩时间超过 20 年,每天都买,有时十元八元,有 时五十元左右,体彩大乐透上市 后,他一直钟情于该玩法。一开 始,妻子不太支持他购彩,两人为 此还会争吵;后来,妻子觉得他也 没有别的爱好,就购彩这一喜好, 便慢慢释然了。

购彩当天,他有点事着急走, 也没顾上研究,匆匆忙忙地写了 一组号码,就进行了投注。"有心 栽花花不开,无心插柳柳成荫", 以前他苦思冥想研究号码,一直



中奖彩票

不中,这次他随意一写,反而收获 了千万元大奖。

得知中奖后,他一晚上没睡着觉,激动地说:"以前没中奖的时候,我曾跟老婆说,要是有一天中了奖,我一定会跟平常一样,该怎么着还怎么着。结果真中了奖,我竟然一宿没睡着。"

盐城彩友胆拖投注

凭感觉选的号码中了991万

7月初,江苏盐城彩友罗先生在爱人的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透991万元大奖。

6月27日,在体彩大乐透第18074期开奖中,罗先生凭借一张"前区3胆19拖+后区2"的胆拖票,进行了追加投注,投注金额为513元。最终,这张彩票共中得一等奖1注、三等奖34注和四等奖136注,单票总奖金991万余元。

罗先生表示,他购买大乐透已经很多年了,虽然是自己选号,但从来不研究走势图,完全是凭感觉,这次的这张中奖票上的号码也是根据感觉随便选的。

罗先生是位生意人,之前贷了不少款,他打算把一部分奖金用来归还贷款,另外一部分存着以备不时之需。至于给他带来好运的体彩大乐透,罗先生表示,"肯定还会接着买"。 (陈敏/整理)

●观察

数字彩中奖全凭运气?

■陈敏

众所周知,体彩数字乐透型 游戏由于开奖随机,能否中奖几 乎全靠运气。正因为如此,很多购 彩者在投注时常采用机选的方式,且多采用单式投注。事实上, 有时候,选号随意无妨,若在投注 方式稍微下点功夫,就可能会有 意想不到的作用。

湖北武汉彩友张先生前不久 中出排列玩法 310 万元大奖,他在 领奖时透露了一个细节:曾多次因 一号之差错过排列 5 大奖,尤其在 去年,因一号之差错过了千万元大 奖。体彩投注站业主听说这件事 后,建议张先生采用定位复式投注

排列 5。张先生听了业主的劝告,终于逮到了排列 5 头奖。

采用定位复式法拿下排列 5 大奖的,还有新疆乌鲁木齐彩友 张先生。他的三张中奖彩票,两张 为直选倍投票,一张为定位复式 票,全部击中大奖,合计拿下奖金 311 万余元。

河北保定 1002 万元得主采用7+2 复式投注,拿下大乐透头奖;江苏盐城991 万元得主采用"前区 3 胆 19 拖+后区 2"的胆拖投注擒获大乐透头奖。复式胆拖成为了击中大奖的"好帮手"。

买彩票撞大运,辅助一些投注手段,是不错的选择。